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ISZONYÚ FELELŐSSÉG minden JA munkában. Hí iteuWí tekintünk és nézzük az 

utat, amelyen az emberiség ebbe a szörnyű katasztrófába su
hant, tudhatjuk: kik a felelősek mindezért és éppen ennek az 
iszonyú felelősségnek súlya zudul most fel és tórán nyugalmat, 
köretei megértést, becsületes Saasefogást mindazokról, akik 
nyíltan az előtérben, vagy titokban a háttérben dolgoznak és 
mesterkedve a ravaszkodva próbálnak az egész emberiség 
munkájából a maguk számára talán uj Jó üzletet kispekulálni. 
Elég volt a spekulánsok és a hazárd őrök világrontó gazdasági 
és pénzügyi műveleteiből, egyszer már a becsület, as Igazság s 
a megértés szelleme Is diadalmaskodhatik. Mert Jaj akkor, ha 
nem Így történik.

a a fejődésben van. A fizetés berek tömegeit csak egy bitó- mint a benne kifőzendő gyü- 
alapjában véve egy egészen j nyes kisebbség irányította és mőlcstéte üvegje. Legjobb, ha 
mis kérdés. Azt nem volna foglalkoztatta Hanem a gép az edény fenekén egy megte-

fokozaton elhatalmasodásával lelő nagyságú farács van, a- 
hoz kötni. Ab ha a Jogos lét- a tömegnek meg kell tanulni tért, hogy a kidunsztolandó 
fenntartást vagyis — ahogyan csaját magát foglalkoztatni S gyümölcsféléket ne érje as e- 
még ma álulában mondják — ha majd eléri a tömeg azt a dény feneke. Ha azonban ez- 
a fizetést nem a munkától kü- magas szlavónéit, hogy fogja zel nem rendelkeznénk, akkor 
lön, majdnem, hogy függetlenül tudni saját magát helyesen fog kldunsztolásra alkalmas lábas 
fogják megoldani, nem is lesz iáik ózta tnl, akkor nem is lesz vagy fazék fenekére papírt te

kitéve annak a ktzsákmányo- gyünk, amely a meleg részbe- 
lásnak és. megtévesztésnek, a- ni elszigetésére való és meg- 
ml még ma tapasztalható a akadályozza az üvegfélék elre- 
földön mindenütt . pedéeét. Ugyanezen oknál fog

A fejlődés kereke nem csu- va ajánlatos a párolás előtt as 
szik viasza Több diktátorra a- egyes üvegeket is papírral a- 
Ugba van szükség, de arra már vagy ruhafélével körülcsavarni 
kínosan égető a szükség, hogy Az edényt, melyben a gyümölcs 
minél több egyén a nép kittül féléket kifőzni kívánjuk, most 
bírja magit helyesen foglalkoz annyi hideg vízzel töljük meg. 
tatni az életben, akár becsülik hogy a kifőzendő gyümölcs ü- 
s figyelembe veszik-e őt azért vegéből körülbelül 3 ujjnyi ki
vagy nem. lássék. A gyümölcsfélék tenné

szelétől függ az. hogy az egye 
seket mennyi ideig főzzhk. A 
víz a kipárolgásnál ne főjön 
túlságosan erősen, hanem las
san. egyenletesen. A főzés Ide 
jét mindig a "forrpont"-tól szá 
mltjuk Az üvegeket legajánl* 
tosabb kifőzés után is a forró 
vízben kihűlni hagyni, a faze- 
kát pedig a kifőzés után leg-

Mik azok az általános szem- Csakis így kerülhetjük el azt, jobb fára állítani, mert a kony- 
pontok, amelyeket a háziasz- hogy a gyümölcsféle Idegen Ízt ha köve hirtelen lehűlést okoz- 
szonyoknak a gyümölcsfélék té kapjon. Ha a gyümölcsféle be- na. Mikor másnap a gyümölcs 
lire való eltevésénél tekintetbe főzésénél rézüstöt hasznáunánk! félét a pároló-fazékból kivesz- 
keU venniök? éjjel abban a gyümölcsfélét so-i8zük, az üvegeket szárazra tö-

Először is az eltevésre csak haséin ^a8yjuk, mert a gyű- rüljük és hűvös, száraz és szel- 
teljesen friss és teljesen hiba- mölcs sava és a cukor vegyü- lős helyre tesszük az éléskamrá 
nélküli gyümölcsféléket hasz- *ete az állás következté
it ál junk . Itt u.l. egy “helytele
nül alkalmazott takarékossági 
rendszer" nagyon megbosszul
ja magát!

A háborúban akasztófa a!i firtatták az árulókat. Mac- 
Dumáld azt mcndX hogy Londonban areg ke l,oldani a t#i* 
súlyos kérdések, mert ka ené.kül térnek taxa azok a politiku
sok, akiknek kezében az emberiség sorsa, a reményükben csa
lódott népek felakasztják ókét. Komor szavak ezek as angol 

ajkáról, de bizonyságai: milyen Iszonyatos fe- 
azokra, akik a világ életéről tárgyalnak!

szabad oly szorosan a munká-

v

lelöseég hárul
Mert akármilyen brutális is MacDonald fenyegetése, benne az 
as Igazság rejlik, hogy az emberiség jövőjét árulják el, ha most 

gondoskodnak megoldásról, amely megszünteti a zűrza
vart, megfojtja a szenvedést ée gonosz testvérét: a nyomort.

az igazságosan megoldva so
ha. Itt tehát teljesen kikap
csoljuk a fizetés kérdését s azt 
inkább külön, egy más cím a- 
latt tárgyajuk meg.

Egészséges munka vagy fog
lalkozás nélkül az emberi ssel-

Ahogy van, úgy nem maradhat! Mert ahogy van, rosszul 
Hány százmillió ember vár reménykedve, tikkadt ajak- -j- van. végzetesen rosszul. Termelés, hitel, munka, fogyasztás,

pénz, ipar, kereskedelem, mezőgazdaság: mind halott fogalom 
immár és az emberi tevékenység temetője fölött mégis a haszon
lesés éhes varjai kárognak, talán azért, hogy még a hullákat is 
felfalják. Akik Londonban most a tempót diktálják, vagy saj
nos. éppen a gyors tempót akarják megfékezni és a célbaérke- 
zést megakadályozni, azok mégsem lehetnek a martalékvágyók 
szószólói, hanem csak az emberi lelkiismeret tolmácsai. Ezért 
akármi is történik a kulisszák mögött a londoni nagy színjáték
ban, a világ a ftraktoroknak, a vezető nagyhatalmasságoknak 
becsületes törekvését kért számon, ök Itt a főszereplők, a kis 
országok a statiszták és maguk a népek eddig a tragikus áldo
zatok. A tragédiában mindig győzedelmeskedik a költői igaz
ságszolgáltatás. De a tragédia csak tükre az életnek, csak 
visszhangja a történelemnek, amelyben mindig és mindenkor 
csak az igazság gyózedelmeskedhetik és csak azok bukhatnak 
el, akik gonoszul elárulták küldetésüket, hivatásukat és köte
lességüket .

kai ée korgó gyomorral valami Jobbat! Amit MacDonald mond, 
igaz: nem lehet eredménytelen a londoni tanácskozás, mert ha 
az lenne, akkor a világ végtelen káoszában forrongó erők uey 
robbanhatnak ki, hogy ennek a felindulásnak következései ki
számíthatatlanok . Akik mindig csak számolnak, akik mindig 
csak a maguk hasznát és érdekelt számítják, azok vegyék egy
ezer már számba a népek lelkét, vágyait, reménységeit, de in
dulatait is. A borzalmas megpróbáltatások, amelyek népeket 
és országokat sorvasztanak, nem maradhatnak meg, valaminek 
történnie kell és Londonban azért gyűltek össze, hogy ami tör- 
tsnnl fog. Jó, becsületes és igazságos munka legyen.

lem okvetlenül elhajlik vagy 
visszaesik. S ebben szenved rö
vidséget a test is. A helyes fog 
lalkozás tehát az egész emberi 
jólétnek az .egyik leglényege
sebb kívánalma és feltétele.

A legújabb korszakig az em-

MacDonald felállította a felelősség tételét. Valóban: nem 
babra megy a játék. Milliók és százmilliók életéről van szó. 
nemzetek és társadalmak sorsáról. Boldogulást a dolgozóknak, 
kenyeret az éhezőknek, nyugodt életet és fejlődését' minden 
munkának: ezt akarja a világ. És ekkor szörnyűiködve kell ta
pasztalnunk, hogy a gazdasági nagyhatalmasságok és a pénz
ügyi nagyérdekek vtaskodása már az elméleti megállapodáso
kat is megakadályozza. Hol kerül akkor a sor a gyakorlati meg 
oldásokra, a kézzelfogható eredményekre, ha már az elvi kér
déseknél is késhegyig harcolnak, ahelyett, hogy közös megál
lapodásokkal haladnának tovább? Amire az egyik elvi formula 
elkészül, akkorára már röppen az amerikai bomba, hogy felrob
bantsa éa szilánkokra dobálja szét. Ékít élni akarják a búzaára
kat, csökkenteni akarják a búzatermő területeket, de titindegyik 
a másikét szeretné megszüntetni, mint ahogy a cigány a vásár
ban taplót dug szomszédja eladó lovának fülébe. Csakhogy ez 
a londoni vásár több minden más Ilyen sereglésnél, mert az e- 
gész emberiség gazdasági élete itt az árucikk.

Keressük a felelősséget ... Kiken mulhatlk az eredmény 
és kiktől függ a jó munka? Legyünk tisztában vele: a világ 
nagyhatalmasságai azok, amelyek egyesülten, vagy egymást 
meggyőzve boldogulást adhatnak az emberiségnek, de ők is 
azok, amelyek a pusztulás és szerencsétlenség pestisét küldhe
tik szét. Ha az európai nagyhatalmasságok a négyhatalmi 
egyezményben magukra vállalták a béke biztosítását és ha ki
fejezték Igyekezetüket, hogy gazdasági boldogulást is akarnak 
teremteni, akkor ezt a munkát Londonban be Is kell fejezni és 
ebben együtt kell haladnia velük a világ többi hatalmainak is.
Nem lehetnek olyan önérdekek, amelyek szétmorzsolják az 
emberi vágyat ée felfalják a bizakodó reménységet. A kis or
szágokon nem múlik a siker, nem múlik a döntés, azoknak ki
küldöttjei a legszebb tervekkel a legjobb indulatokkal, még 
ját külön érdekeik visszaszorításával Is hajlandók résztvenni j kát a gép. (A mai vüágkrlzls jutalma főként a nevekedésben telféleket nem szoktunk főzni.

ÖE

sszonyoknak
A világ még mindig remél. MacDonald szavalt csak pél

dázatnak látja, de maga mást vár és mást te kíván adni azok
nak, akik jó munkát végeznek. Dicsőséget és hálát, ha ütjük 
az emberiség javára szolgál és ha tudják, mekkora a felelőssé
ge az államférfinak, amikor milliók és milliók reménysége és 
vágya rezdül meg minden cselekedetében és elhatározásában.

r Beszélgessünk ba.
ben grünspann képződik, amely A gyümölcsízeknél ajánlatos 
az egészségre káros hatású. A a tisztán megmosott és kellő- 
befőttes üvegeket mindig azó- 
dás vízzel mossuk ki egészség
ügy! szempontból és utána Jól 
kiöblítve, a levegőn szárítsuk.
Kerüljük el tehát az üvegfélék 
nek a konyharuhával való ki
törlését . Ha a befőzendő gyü
mölcsléjét megkóstoljuk, vagy 
üvegbe merjük, erre lehetőleg

Helyes foglalkoztatás. A há
ború előtti orosz társadalmi lét
magaslatain éltek elég tekinté-' nem lesz boldogabb, 
lyes számmal olyan egyének,— dolgozók társasága azt a tüne- 
férflak és nők egyaránt — akik 
nek már annyira jól ment so
ruk, hogy már azt sem tudták, 
hogy mivel foglalkozzanak. formán veszélyes.
De nem voltak boldogok, mert Amennyiben a körülmények- 
a jólétből származó unalom és bői megállapítható a munka ér- 
tétlenség épp annyira átkos az tékét Igen ritkán fogták fel 
emberre, mint áz agyondolgoz- helyesen az emberek. Több
tatás vagy a;-nlncstelenség.

Lassanként belejutunk azok- j értékért dolgoztak sokan, de 
ba az állapotokba, amidőn az egymásnak vagy önmagukért 
ember kezéből kiveszi a mun- csak elvétve. Pedig a munka felfőzésére, amelyben zsíros é-

részben ebben leli okát). De a 
kevesebb munkával az ember 

A nem lég megszáradt - gyümölcsfélét 
előbb a saját levében megfőz
ni, azért, hogy a gyümölcsned
vek egy része ezáltal befőjön e 
csak ennek megtörténte után 
tegyük bele a cukrot, melyet ál 
landó keverés mellett főzünk 
a gyümölccsel mindaddig amíg 
a gellrozó próbát megejtjük. 
Közben a képződő habot lemer- 

A befőttek készítésénél ü-1 jük. Ha a gyümölcsféle a kellő 
gyeljünk arra, hogy a befőttet j sűrűséget elnyerte, akkor me- 
a megfelelő üvegbe szorosan légén üvegbe töltjük. Éjjelre 
helyezzük el és azután a be- nyitva állni hagyjuk, hogy a 
főttet csakis a kihűlt cukorszi- gyümlöcsiz felső rétege meg- 
ruppal öntsük le. A befőttekre J merevedjék és másnap lekötjük 
az erjedés megakadályozása vé a sürü cukorban főzött Ízeket. 
gett egy rumozott pergament- A gyümölcsízek főzésénél Je- 
paplrt tegyünk. Legalkalma - gyezzük meg azt, hogy sohasem 
sabb a befőzésre a patentüveg. ajánlatos egyszerre nagyobb 
Ha a gyümölcsféléket pároljuk1 mennyiségű gyümölcsöt főzni, 
a régi módi eljárás szerint, ak- ha súlyt helyezünk arra, hogy 
kor erre a kifőzésre olyan e- az izek szép világos színüket 
dényt használjunk, amely lég- megtartsák, 
alább is 2-3 ujjal magasabb,

tét kelti a társadalmi létben,! Másodszor a gyümölcsfélék 
mint amit a rákbetegség a test- télire való eltevésénél ügyei
ben. Akárhol jelentkezik, egy- jünk a legnagyobb tisztaságra,

amely úgy az elteendő gyü
mölcsök üvegféléire, valamint 
azokra az eszközökre Is vonat
kozik, amelyekre a gyümölcs- 
félék eltevésénél szükségünk 

nyíre pénzért vagy más ellen- van. Ha a gyümölcsöt Íz
nek főzzük be, csakis olyan Iá 
bast használjunk a gyümölcsök

ezüstkanalat használjunk.

sa-

Két csendőr állt fenn a pár- kén lesni a lacibetyárokat. 
tón és messzilátóval nézte 
vizet.

— A jóreggelét, ezek meg
csípnek! ... Hajdé gyerünk! visszük mind a kettőt az őrs-

— Várj ekkicsit, amíg az er- re. 
dőbe érnek! ... Nem érnek ide 
tiz perc. alatt se!

Kötésig vizesek lettek, úgy 
lesték, amíg a csendőrök a 
partról az erdőbe ereszkedtek.
Aztán loholva gázoltak ki a 
vízből, át a nádon és rohantak, 
mint a veszedelem, föl a viz 
mentén, mintha csak a csen
dőrök karjába akartak volna 
szaladni. De ennél több eszük 
volt s egy csónakházba igye
keztek. Annak az egyik desz
káját már régen meglazították 
hogy baj esetén legyen hova 
bujniok. Óvatosan kiemelték,
zajtalanul bújtak be a résen és — Hát megyek magam.

- i-tb Is ügyeltek, hogy a Akkor se csaplak be a pénzzel. 
vízből csöpögő zsák ne hagy- Végre rászánták magukat ar Gyalos meglazította az állad 
jón nyomot maga után. ra, hogy kibújjanak. Perhács zóját, hümmögött, de nem szólt

Zakatoló szívvel helyezked- becsavarta a zsákot, a vállára semmit. Pedig Samajl ugyan- 
tek el és minden neszre figyel- (lódította s a kertek alatt halad csak leste a hatást. 
tek. Olykor-olykor még a léleg | va, jó távol került fel az útra, 
zetüket Is visszatartották.
Csak Samaji szűrte a fogán ke 
resztül dühösen:

— Ezt a Márinak köszönhet 
jük ... de meg te váglak érte!

"— Bolond! — morogta Per
hács. — Ha téged föl is anna, 
engöm, tudom nem ad föl soha!

Sajamlt ette a méreg. Csak 
az kellett még. hogy ez a fic
kó ilyen 'hencegve szavaljon!
A fogát összeszoritotta s úgy 
gondolta: Máj számolok ezér 
veled!

HALTOLVAJOK ra. De azért nem szólt, nem 
mozdult, csak ült a sötétben és 
tépdődött.
”>Mlkor a hold már szépen fel
jött. elindultak a Balaton felé. 
Szótlanul haladtak egymás nyo 
mában, olykor-olykor megáll
tak, körülnéztek, figyeltek, az
tán tovább mentek. A partszé
li nádasban külön ütjük volt, 
de ez most nem sokat ért, mert 
a tavalyi nád már kévékben he 
vert, az uj meg alig ért térdig. 
A jószerencséjükben biz va tör
tettek hát előre a nád csereklyé

Samajl azonban állhatatosan 
— No, nem is erisztem ki tagadott Neki semmi szerszám 

ükét a kezembül! Reggelre úgy 
is hazakeverednek, akkor be-

a
IRTA MAJTHÉNYI GYÖRGY Ja, őt a munkavezetője küldte 

el a pipacs! pusztára, oszt visz- 
szatérőben lenézett a vízhez.

— Nézze, őrsvezető ur — 
mondta később, amikor már 

magához tért — nekem semmi 
bajom nem lehet. Az, hogy a 
nádból kigyüttem, az semmi. 
De ha ... elengednének, ha 
megígérné ,hbgy nem lesz ... 
izé ... semmi bántód ásom. hát 
mondanék ám valamit ...

— Nem Ígérek én semmit!

A hold karéja még csak az 
erdő csücske fölött állt, mikor 
Samajl a domb alá ért. Leült 
a megbeszélt fa tövibe, előko
torta a pléhskatulyát, ctgaret- 
lit sodort a törmelék “balkán
ból és várta a társát. De feléig 
se szíttá a clgaretlit s már hal
lotta te a gazban Perhács lépé
seit. Külön-* ülőn szoktak ki- 
lopóznl a faluból, ha olykor éc- 
caka halra mentek, mert nem 
egy ellenségük volt és mindig 
tartanlok kellett attól, hogy va 
laki rájuk szabadítja a csendő
röket, pedig azoktól az Isten 
mentsen, különösen most, ami
kor tilalmi idő is volt.

— Senktee látott? — kérdez 
te Samaji.

— Senki — felelte Perhács s 
6 Is cigaretllre gyújtott. De az 
tán hozzátette: A Márt sejditl.

Samajl elkomolyodott. Ke
mény, Inas ember volt, a har
minc körül Járt s amióta a fe
leségétől elvált, mindig a Márt 
Jcőzelébe Igyekezett jutni. De 
a lány nem Igen szenvedhette 
a komor ábrázatát, meg gazda 
lány le volt, akit nem adtak 
volna Ilyen napszámból élő mi 
hasznához. Perhács is csak 
napszámba Járt, de csinos, göm 
bötyüképü legény volt, alig hu
szonnégy. Hozzá már Jobban 
húzott Márt, bár Skive szerint 
Igazán leginkább Gyalogost ked 
vette, a csendőrőrevexetőt.

— Még vesztedre lesz az a 
»Jány — dünnyögte Samajl ko

moran.
Perhács Misi

")A két legény csak hallgatta 
a csendőrök tanakodását és 
közben azon tűnődött: mikép
pen kerülhetne ki a kelepcéből? 
És amikor a csendőrök e’csör
tetlek Perhács meglökte Sama 
jit és kuncogva súgta

— Kifogunk ám rajtuk, ko
mám! Bemegyünk- Enytngre és 
ott adjuk el a halakat, osztán 
haza se megyünk, csak holnap
után!

Stumpf Károly né.

w Köz- ^ 
gazdaság
IPAR, KERESKEDELEM, 

ÁRU- s ÉRTÉK-TŐZSDE, 
PÉNZPIAC, VÁMPOLITIKA

Ijén. — tartotta magát Gyalos. — 
Ha tudsz valamit: ki vele! Majd 
aztán meglátom, lehet-e vala- 

— Aj jó lesz, — felelte Sa- mit csínyéin! ... 
maji csakhogy magadban mégy 
ám. mer neköm reggelre mun- karok — tisztázgatta magát Sa 
kába kell állnom.

Jódarabig mentek, amikor 
beljebb a parton elhagyott für
dőkabint pillantottak meg. Per 
hács odament, alájanyult s két 
szigonyt, meg egy zsákot ko
tort élő, azzal aztán begázoltak 
a vízbe.

Itt-ott mámoros vidámsággal 
flekándoztak az Ivó halak. Nyo 
mukban, magasra fröccsent a 
viz. Némelyik akkorát vetett 
magán, hogy egész teste kie
melkedett a vízből. De a nád 
között, ahol szinte tejfehér volt 
a viz, kábult, kövér pontyok 
álltak, mintha csak arra vártak 
volna, hogy a szigonyt beléjük 
verjék.

A két legény keményen dol
gozott . Kevés zajjal jártak, ki
szemelték az áldozatokat és 
biztos kézzel verték beléjük a 
rövidnyelü villát. A vér vékony 
fonalakban keringett a viztete-

— Mer én nem árulkodni a- A PIONEER aranybánya tár revizorok. A vizsgálatnak el- 
saság igazgatósága ellen a rész sőeorban adóügyi szempontból 
vényesek egy része feljelentést van jelentősége, de a kormány 
tett a bíróságon félrevezetés s nagy súlyt helyez arra, hogy 
hűtlen kezelés miatt. Á vizsgá valamennyi intézet viszonyait 
latot megindították.

majl — csak épp nagyon a bö- 
gyömben van a Misi ... A Má
rt miatt.

ismerje, mert a közönséget ma 
már minden gazdasági megráz 
kod tatástól meg kell kímélni.OTTAWAI jelentés szerint a

kiskereskedők forgalma ez év ................. ..
május végéig két százalékos e- ' A,NC°Z1Y®R UZ et.1 életé*

1 ben igen élénk mozgalom mu
tatkozott az elmúlt héten, kü
lönösen az olaj részvények 1- 

, , . ránt vök nagy az érdeklődés.
MANITOBA kormánya 3 és A különíéle ércbányák te némi 

fétotiUtó dolláros 5 és fél szá- halad4gt mutattak. üzleti kő- 
zalékkal jövedelmező 25 ért le- rökben bizatommal tekintenek 
járatra szóló uj kolcsonkot • a bár laa8U, de blzt0K gazdaa4_ 
vényt bocsátott ki a községé- # klbontakozjU elé. A t6zedei
lyek költségeinek fedezésére életben még mindig az arany 
Ez összegből VVinnlpeg városá- ré8Zvél)yek tortj4k a vezető aze 
nak körülbelül egymillió dől- repet 
lár részesedése lesz.

— Mer nem ojjan lingámak 
hogy Enying felé menjen. Sa- való az a jány. De nem ám. 
majl meg a nád között értőkéit Én a szemem se merem rávet- 
hazafelé. Nagyon fúrta az ol-Jni, a Misi meg teliszájjal hős
dalát Perhács hencegése Hogy j ködik, hogy igy-ugy, ők mijjen 
őt nem adja föl a Mán soha!
Hát kije vagy te a Márinak!

Mikor a nádból kiérve, az 
erdőbe Jutott, hlrtelenül Gya
logsai találta szemben magát.
Másik fa mögül meg a társa lé 
pett elő. Samajl majd kővé 
vált.

melkedést mutat a múlt érthez 
képest.

■

jóba vannak ...
— És hun van most a Mtel? 

— vágott a szavába Gyalos.
— EH teccik engedni engem? 
— Nála van a hal?
— Nála ,..
— És hova bujt, hol van?
— Ha elenged az őrsvezető 

ur...
jén.

— Hol a hal, meg a szigony? 
— riasztotta meg az őrsvezető. 

— Nem ... tudom ...

A zsák mindjobban megtelt. 
Hol Perhács húzta a vízben, 
hol Samajl. Már lehetett vagy 
félmázsa benne, amikor Sama
jl kesében megállóit a villa és 
sebten leguggolt.

— Oda nézz! — suttogta Iz
gatottan és fölmutatott a ma
gas partra, a Balaton régi part 
jára, amely pár száz lépésnyire 
a vízből vagy negyven-őtven 
méter magasan húzódott.

ANGLIÁBAN egy árverésen 
EZERÖTSZÁZ bankot és 1- 825 fontért adták el Európa lég 

parvállalatot megvizsgáltat a értékesebb levélbélyegét, egy 
magyar pénzügymhrézter. Gaz; VII. Edward korabeli 1902. é-

vl tlzschillinges bélyeget, a rend 
kívül ritka “E R. Offlcial” fe
lülbélyegzéssel . Ebből a bé
lyegből kiesebb példány van, 
a világhíres Marutius bélyegek 
bőL amelyek darabonkint több 
ezer fontot érnek.

— Amíg meg nem mondod, 
bitang! . .

— Enyingre ment. De a vá
gásban haladjanak utána — 
kiáltotta Samaji és kiugrott a 
csendőrök közül.

Azok meg kemény tempóban 
eredtek Perhács nyomába.

Aztán zörgést hallottak, lépé 
sek zaját valaki megpróbálta a kém ... nincs, — dadogta Ba
csón akház lakatját, körüljárta majl Ijedten. 
a bődét aztán Így szólt:

— Meg nem foghatom, ho- ked már úgyis sok van a rová- 
va tűnt el az a két bitang! Mint sodon. Most nem viszed el szá 
ha csak a föld nyelte vön el razon. Add elő a holmit és

; mondd meg, merre van Prehács 
mert láttunk benneteket szi-

ne-

ne-
vetett A sötétben et nem lát- — .Ne okoskodj Samaji, ne- dasági körökben nagy feltű

nést keltett a pénzügyminiszter 
rendelete, amely a különböző 
bankoknál és Iparvállalatoknál 
való vizsgálatot rendelte el 
Nemcsak Budapesten, hanem a 
vidéken is dolgozni fognak a

ásott, de Samajl megérezte. 
Mtel Őt neveti. Szerette 
adatba vágni. Jól elagya- 

teugyáhü. mert mérges, komisz ükét!
— Valami Jó rejt ekük lehet! ^

— mondta a másik. — Meg gonnyal dolgozni. V■
rátett, csak úgy élt farkasmód-

vf.

n
L
J*•

rí

■■


